

## 家里来了社区志愿者

# “最美妈妈”一家展笑颜

□记者 李霞

本报讯“谢谢，这下我可省心多了！”7月21日上午，在新华区西市场街道矿前街社区矿后街小区，“最美妈妈”吴玉琴新建的羊场来了一批热心的社区志愿者，大家一起帮她清理杂草、打扫卫生。原本愁眉苦脸的“最美妈妈”一家人展开了笑颜。

该社区工作人员郑倩告诉记者，吴玉琴今年57岁，是平煤神马集团七矿的退休工人，老伴没有工作。12年前，老两口唯一的女儿结婚没有多久就患上了尿毒症，五六年来一直靠透析维持生命。女儿生下外孙女仅四个月，女婿就选择离家出走，从此杳无音信。

吴玉琴家是社区有名的贫困户，10多年来，吴玉琴在照顾患病女儿及外孙女的同时，还养了数十只羊，她的老伴也四处打零工补贴家用。

2014年5月，市文明办、市妇联、平顶山日报传媒集团在全市范围内开展“寻找100位最美老妈妈”大型公益活动，吴玉琴被评为“最美老妈妈”。

前不久，在市妇联、西市场街道及爱心人士帮助下，吴



7月21日上午，新华区西市场街道矿前街社区志愿者在社区贫困户吴玉琴家义务劳动，帮助清理羊圈里的杂草，并打扫卫生。本报记者 张鹏 摄

玉琴家新建了一个羊场。如今，羊场基本建好准备投入使用，可羊场内的卫生及杂草却缺少人打扫清理，社区了解到此情况后，特意组织志愿者来

到这里义务劳动。

当天，记者看到，虽然天气炎热，可没有挡住10多位志愿者的热情，大家有的除草，有的扫地，羊场内很快焕然一新。

该社区居民曹爱景带着上高中的儿子来参加义务劳动，她告诉记者，能为社区居民做点力所能及的事情，她觉得非常开心。

开办的幼儿园要发展资金短缺让人犯了难多亏金融服务好政策

## 吕军华的创业路越走越宽阔

□记者 杨元琪 通讯员 和佳佳

本报讯“国家的政策就是好，小额贷款额度提高到10万元了，改善幼儿园环境的资金有着落了。”近日，卫东区蒲城街道居民吕军华在街道劳动保障部门的帮助下顺利拿到了小额贷款。

据了解，吕军华多年前在蒲城街道辛南村开办了一家幼儿园，由于经营得好，近年来招生规模不断扩大，园内的基础设施急需改善，但资金短缺让她发了愁。正当她一筹莫展时，遇到街道宣传小额贷款政策，这让她眼前一亮。得知可以无息贷款10万元后，她立即来到街道劳动保障部门进行了申请，一个月后便拿到了钱。

据蒲城街道工作人员介绍，为了让更多的创业群众享受小额贷款政策的扶助，街道不断加大宣传力度，在各村设置宣传板面，印制、张贴宣传页并由劳动保障事务所分发到户，让大家对这项政策有全面的认识。截至6月底，在街道劳动保障部门协调运作下，累计发放贷款220余万元，扶持24户群众实现创业梦想。

## 精英训练营的小记者， 快来参加活动吧！

中国少年新闻学院平顶山分院教你销售技巧，自制商品，多次练摊，调整策略，成功售出，赚取人生的第一桶金。

走进银行，学习理财知识，掌握理财方法，制订消费、理财全年计划，让你成为一名“小小理财师”，拥有自己的储蓄卡，让钱能生钱，成为有“身份”的人。

中国农业银行  
房贷客户专属信用卡

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## 小朋友暑假往哪儿去 长青社区建了“暑期乐园” 又能学习又能玩，小朋友乐翻了！

□记者 高红侠

本报讯7月21日下午，家住市区园林路园林小区的李宗博小朋友来到新华区光明路街道长青社区的“暑期乐园”，和其他小朋友一起学习、玩耍。有些内向的李宗博在小朋友的带动下高兴得跳了起来。

当天下午3时许，记者来到新华区光明路街道长青社区的文体活动室内，凉爽的空调屋里，十几个孩子围坐在桌子旁，正在社区工作人员的带领下玩着拍掌传球的游戏。随着掌声响起，一个乒乓球在孩子们之间传来传去。“停！”工作人员话音刚落，球落在一位小朋友的手里，只见她大大方方地站起来唱了一首歌后，大家又接着玩了起来。

游戏过后，他们开始在练习本上画画、写字。记者看到，6岁的小朋友楚茜文一笔一划地在描红本上练起了

字，13岁的李梦浩画起了自己带来的素描画。

随后，大家又来到社区的科普智能体验馆。“这是梵天塔，这是抗震结构说明牌……”孩子们在社区工作人员的带领下体验起各种科普设备，学习各种科普知识。

“以后我还要和姐姐一起来。”楚茜文说，爸爸妈妈平时上班，她整天和爷爷奶奶在家或小区里玩，这里有很多小朋友，可好玩了。

“来这里不仅有小朋友，而且还可以愉快地学习，送到这里我们也放心。”李宗博小朋友的妈妈刘广琴说。

据新华区光明路街道长青社区党总支书记金军晓介绍，为了给孩子们营造一个轻松、快乐的暑期环境，4年前，该社区组建了“暑期乐园”，并配备有专人来看管孩子，在每周一至周五凡是辖区内的孩子均可以到这里来玩耍、学习。

## 电话一打 新鲜牛奶送到家！

为给两报读者提供更好更广的优质服务，平顶山日报传媒集团发行公司推出送奶到户服务。品种丰富，新鲜可口；每日投送，风雨无阻。

奶品有：生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

### 7月订奶送草黄金喽！

以上任何一种奶品一次性订奶(生鲜乳需1斤/天，袋装酸奶需两袋/天)三个月以上者均可获赠6罐装草黄金1提。

### 售天然纯蜂蜜

活动一：**赠** 纯石磨芝麻酱1瓶  
买1斤  
活动二：**赠** 天然蜂花粉1瓶  
买2斤

咨询电话：8980198 4943059

7月23日(本周四)下午5:30 地点:鹰城广场

内容:再次进行销售实践(练摊)

7月24日(本周五)上午9:00 地点:中国农业银行平顶山分行

内容:我的第一张储蓄卡

报名电话:4973585